

2021年11月 10 星期三

农历辛丑年十月小 初六

今日天气：晴 最低温度6℃左  
右 最高温度14℃左右关注南通发布APP  
获取更多资讯内容

## 《地下水管理条例》下月施行

规范禁采区和限采区划定

- 强化地下水节约与保护
- 实行地下水取水总量控制和水位控制制度
- 严格地下水超采治理
- 规范地下水禁止开采区、限制开

- 采区的划定
- 完善地下水污染防治措施
- 禁止以逃避监管的方式排放水污  
染物

A6

**吴新明实地检查民生实事项目进展情况时强调  
不折不扣兑现承诺 确保高质量高标准完成年度民生实事项目**

本报讯（记者李彤）9日下午，市委副书记、代市长吴新明实地检查市区重点民生实事项目推进情况，深入听取基层群众的意见建议。他强调，要始终坚持以人民为中心的发展思想，对照民生实事项目年度计划，不折不扣兑现承诺、完成任务，切实补齐短板，不断提高人民群众的获得感、幸福感和满意度。

编制新一轮南通市市区停车设施专项规划，推动主城区智慧停车系统项目建设，市区新增公共停车泊位、新建立体停车场是今年民生实事项目之一。吴新明来到位于崇川区海联大厦附近的江岸街新增公共停车泊位项目现场实地查看，听取全市面上项目实施情况汇报，并详细了解江岸街停车场及周边泊位使用情况，询问智能缴费的具体操作方法。他强调，要以“绣花”功夫强化城市治理，加快推进市区新建公共停车位和立体停车楼民生实事项目，充分发挥“智泊南通”智能监管优势，建立专业团队，统一规范管理、强化综合整治，切实解决好停车泊位供给不足、管理无序、收费不规范等问题。

来到虹桥新苑一户特困家庭，吴新明与特困人员亲切交谈，详细了解特困家庭生活状况以及廉租房、低保等政策落实情况。在仔细察看厨房燃气管道铺设情况，听取燃气泄漏安全保护装置安装工作汇报后，他强调，市相关部门要始终坚持“人民至上、生命至上”的理念不动摇，全力抓好城镇燃气领域安全风险防范，加大老旧小区安全隐患排查整治力度，切实守住人民群众生命财产安全的底线。

在虹桥北村老人家中，吴新明认真察看居家的适老化改造实事落实情况，当看到四脚拐杖、带放大镜功能的指甲刀、智能手表以及门磁系统等改造设施能够有效消除家中风险因素，居家养老的安全性、便利性与舒适性明显提升时，他表示高度赞赏。他指出，市相关部门要立足老年人实际需求，通过对居住房屋适度进行功能性改造、添置必要的适老设施设备等方式，创造适合老年人身体机能、行动特点、生活习惯的居家环境，有效提升居家老年人的生活品质。（下转A2版）

我市召开座谈会庆祝第22个中国记者节

### 把基层当最好课堂 努力创造新的业绩

本报讯（记者丁威程）9日，我市召开座谈会庆祝第22个中国记者节。会议传达学习了省庆祝第22个中国记者节座谈会精神。市委副书记、宣传部部长沈雷出席会议并讲话。

今年以来，新闻舆论战线深入宣传全市上下贯彻落实习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神、加快建设“强富美高”新南通的生动实践，“奋斗百年路 启航新征程”大型主题采访、“南通红色记忆”“南通革命老区行”“项目加速度 跑赢新赛程”等融媒体新闻行动高潮迭起、精彩纷呈，为奋进现代化、跑赢新赛程营造了健康向上、积极进取的舆论氛围。

沈雷代表市委和市委宣传部，向全市广大新闻舆论工作者致以节日的问候。他要求，全市各新闻单位和广大新闻工作者要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，继续坚持正确的政治方向、舆论导向、新闻志向和价值取向，聚焦人民群众关心的热点难点问题，推出更多有思想、有温度、有品质的作品。（下转A2版）

全市农村生活污水生态化治理现场推进会要求

### 系统谋划 连片推进 打造农村生活污水治理样板

本报讯（记者彭军君）9日下午，全市农村生活污水生态化治理现场推进会在海门区召开，市委副书记、宣传部部长沈雷出席会议并讲话。他强调，要以习近平生态文明思想为指导，深入贯彻新发展理念，围绕市第十三次党代会明确的目标任务，坚持区域治水与农村生活污水治理系统谋划、连片推进，实现长效化治理全覆盖，为打造美丽江苏南通样板作出更大贡献。

今年，市委、市政府将分散农户生活污水治理列入政府为民办实事项目，年初全市遴选出104个先行示范村，确定了10.4万户年度任务，目前正按序时扎实推进。

沈雷要求，要系统思维抓治理，形成“全域治理、连片推进、示范先行、系统整治”的格局。要坚持规划引领，紧密对接区域治水规划，推动生活污水治理规划与村庄规划、城镇排水规划、水环境功能规划、黑臭河道治理规划等有机衔接。（下转A2版）

我市实行证明事项告知承诺制半年多来，办件量已逾11万件——

### 一纸承诺卸下证明“包袱”

A3



我为群众办实事